СОХРАНИТЕ ДЛЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ПРИ ЗАПОЛНЕНИИ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ ДЕКЛАРАЦИИ И НАЛОГОВОЙ ДЕКЛАРАЦИИ ШТАТА



Индивидуальный Подоходный Налог Округа Мултнома

(Multnomah County Personal Income Tax Return)

Бланк MC TR 2003 и инструкции

Бланки и инструкции к заполнению для жителей (включая проживающих часть года) округа Мултнома, которые обязаны подавать декларацию Индивидуального Подоходного Налога (Multnomah County Personal Income Tax Return).

Дата подачи декларации – четверг, 15 апреля, 2004 года.

Краткая версия порядка заполнения на обратной стороне бланка МС TR (вкладыш).



P.O. Box 279 Portland, OR 97207 - 0279 (503) 988-ITAX (4829) TDD: (503) 823-6868 www.multcotax.org

Как убедиться в том, что ваша декларация правильно подана:

- Напечатайте или аккуратно напишите на бланке ваше имя, адрес, номер телефона и Номер Социального Обеспечения (Social Security number).
- Перепроверьте свои математические расчеты и другие данные, включая номер Социального Обеспечения.
- Поставьте свою подпись (и подпись супруга, если совместная декларация).
- Если Индивидуальный Налог Округа Мултнома был вычтен из вашей зарплаты, то приложите бланк(и) W-2 в начале декларации. Не прилагайте W-2, если налог не вычитался.
- Отправьте по почте вашу анкету и сумму налога в оплаченном конверте:

Multnomah County – ITAX PO Box 279 Portland, OR 97207-0279

ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ— ПОЖАЛУЙСТА, ПРОЧТИТЕ ПЕРЕД ЗАПОЛНЕНИЕМ БЛАНКА

Нет официального уведомления или счета

Индивидуальный Подоходный Налог округа Мултнома обязывает вас подготовить налоговую декларацию и заплатить налог, в дополнение к вашему федеральному налогу и налогу штата. Вам не будет послан счет или официальное уведомление, за исключением ситуаций неподачи декларации. Если вы не подали декларацию, вас могут оштрафовать, добавить проценты в дополнение к сумме налога.

Налоговая декларация штата Орегон

Вам необходимо заполнить Индивидуальный Подоходный Налог штата Орегон перед заполнением Бланка МС ТR 2003 для округа Мултнома. Это две разные налоговые декларации. Если вы имеете заработок в Орегоне, возвращенный налог **не** аннулирует ваш долг округа Мултнома.

Бланк декларирования на странице интернета

Бланк МС TR 2003 для заполнения декларации Индивидуального Подоходного Налога округа Мултнома с автоматическим расчетом доступен в сети интернета по адресу www.multcotax.org. Вы можете заполнить декларацию в сети и затем распечатать на принтере для подачи. Если у вас нет доступа к Интернету, используйте бланк, прилагаемый к данному письму.

> Подача декларации через сеть Интернета

Вы сможете подать декларации в электронной форме на странице Интернета после 15 марта, 2004. Пожалуйста, периодически посещайте www.multcotax.org после первых чисел года для подтверждения данной информации.

Удержание

Индивидуальный Подоходный Налог округа Мултнома не подлежит автоматическому вычету из вашего заработка, за исключением ситуаций, когда работодатель предложил вам, и вы согласились на вычет налога. Вы можете попросить вашего работодателя начать удержание окружного налога в 2004 году для того, чтобы избежать единовременных выплат налога в 2005 и 2006 годах.

Классифицированные Вычеты—Уменьшите федеральный налог и налог штата

Индивидуальный Подоходный Налог округа Мултнома может учитываться как статья классифицированного вычета и уменьшит ваш доход, облагаемый федеральным налогом и налогом штата, если вы используете систему классифицированных вычетов. Если вы заплатили окружной налог к 31 декабря, 2003 года, то вы можете, тем самым, понизить свой федеральный налог и налог штата 2003 года. Используйте Бланк МС ЕS для ранней выплаты. Бланк находится на странице 11 или на нашей странице интернета. Если вы заплатите налог в 2004 году, то налог уменьшит ваш налогооблагаемый доход 2004 года.

Прожившие неполный год

Вы обязаны подать Бланк МС TR 2003, если вы проживали на территории округа Мултнома в любой период 2003 года.

Выплата

Если вы платите налог в момент подачи декларации, оплата должна производиться в форме чека. Округ Мултнома не может принять оплату кредитной картой.

Компенсация

Если вы заплатили больше, вам возместят эту сумму после 15 апреля, 2004 года.

Выплаты налога с задержкой или уклонение от уплаты налога

Округ Мултнома обладает правом и следует порядку исполнения налоговых положений Налогового Управления Штата Орегон (State of Oregon Department of Revenue). Если вы не подадите вовремя декларацию, вы будете обязаны заплатить штраф и процент в дополнение к сумме налога.

Линия Помощи

Телефонный номер линии помощи для ваших вопросов - (503) 988-ITAX (4829).

СОДЕРЖАНИЕ

<u>Описание</u>	<u>Страница</u>
ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ	3
Что такое Индивидуальный Подоходный Налог округа Мултнома?	
Кто обязан заполнять лекпарацию	3
Срок подачи декларации	4
Кула направлять лекларацию	4
Помошь напогоппательшика	4
Информация об оплате	4
Переплата и информация о компенсации	4
Округпение	4
Приложения к декларации	4
Жители, прожившие только часть года в округе Мултнома	4
ПОДРОБНЫЕ ИНСТРУКЦИИ К ЗАПОЛНЕНИЮ БЛАНКА МС TR 2003	3 ·····5
ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ СВЕДЕНИЯ	7
Продление срока подачи декларации	7
План выплат	7
Внесение исправлений в декларацию	7
Статус Заполнения	7
Определение термина "житель" ("resident") ·····	8
Совместные составители (супруги) с неравным проживанием в округе	
Жители округа Мултнома, заполнившие бланк Орегона 40N	9
ШтрафыПроценты	10
Проценты	10
Вычеты из заработков и Примерная Сумма Налога ·····Вариант оплаты налога через интернет ·····	10
Вариант оплаты налога через интернет	10
БЛАНК MC ES (КУПОН НА ПРЕДОПЛАТУ И ПРОДЛЕНИЕ)	
ΕΠΔΗΚ ΜC ΤΡ 2003 ЛΕΚΠΔΡΔΙΙИЯ ΠΟΛΟΧΟΛΗΟΓΟ ΗΔΠΟΓΔ	

ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ

Что такое Индивидуальный Подоходный Налог округа Мултнома?

20 мая, 2003 года жители округа Мултнома приняли законопроект 26-48, который учредил индивидуальный подоходный налог жителей округа по сбору средств для общественных школ, услуг общественной безопасности, медицинских услуг и услуг престарелым. Налог стал действовать с 1 января 2003 года. Он составляет 1.25% от общей суммы дохода подлежащего налогообложению Орегона после вычета освобожденного дохода (либо \$2,500 или \$5,000, в зависимости от статуса декларирования).

Кто обязан заполнять декларацию?

Жители округа Мултнома (включая тех, кто проживал на территории округ Мултнома только часть 2003 года), которые должны были заплатить индивидуальный подоходный налог Орегона за 2003 год, обязаны заполнить бланк МС ТR за 2003. Жители округа Мултнома обязаны подать декларацию вне зависимости от того, где они заработали доход. Например, если жители округа Мултнома работают в Ванкувере (Вашингтон), то они должны заполнить

декларацию. Если проживающие весь год в Ванкувере работают в округе Мултнома, они не должны заполнять декларацию.

Срок подачи декларации

Налоговые декларации дохода за год, заканчивающийся 31 декабря, 2003 должны быть поданы до 15 апреля, 2004 года. Подача будет сделана вовремя, если почтовый штамп на конверте будет до или в день подачи. См. **Продление сроков подачи декларации** на странице 7, если вам необходим перенос срока подачи декларации. Продление срока не является продлением срока выплаты. См. страницу 7 для информации о плане выплат в связи с экономическими трудностями.

Куда направить декларацию

Направляйте декларации и оплату: Multnomah County – ITAX

PO Box 279

Portland, OR 97207-0279

Помощь налогоплательщика

Если у вас возникли вопросы, вы нуждаетесь в помощи или вам необходимо обсудить Индивидуальный Подоходный Налог округа Мултнома, пожалуйста, позвоните (503) 988-ITAX, или посетите страницу интернета www.multcotax.org.

Информация об оплате

Выпишите чек на имя "Multnomah County ITAX" и приложите к декларации. На чеке напишите свой номер Социального Обеспечения и "2003 ITAX".

Переплата и информация о компенсации

Все переплаты будут возвращены по адресу, указанному в вашей декларации. Переплаты не могут учитываться в счет следующего года.

Округление

Сумма платежа должна быть округлена до ближайшего целого числа. Доля проживания в строке 4, если относится, должна быть округлена до сотых. Для округления, уменьшите сумму, если ниже 50 центов и увеличьте сумму, если от 50 до 99 центов до целого числа. Например, \$1.39 станет \$1 и \$2.50 станет \$3.

Приложения к Декларации

Вам не нужно прилагать налоговые декларации (федеральные или штата) к бланку МС ТR 2003. Вам необходимо приложить копии ваших бланков W-2 только, если Индивидуальный Подоходный Налог округа Мултнома вычитался из ваших заработков и сумма вычетов указана в графе 19.

Жители, прожившие только часть года в округе Мултнома

См. инструкции для *строки 4, Доля Проживания* на странице 5. Если вы переехали из округа Мултнома в 2003 году, пожалуйста, разборчиво напишите слово "FINAL" в верхней части бланка МС TR 2003.

Подробные Инструкции к Заполнению Бланка МС TR 2003

Перед заполнением МС TR 2003 должен быть заполнен ваш Индивидуальный Подоходный Налог Орегона 2003 (Бланк 40, 40S, 40P, или 40N).

Строка 1, Доход Орегона, подлежащий налогообложению

Внесите сумму из графы вашего Индивидуального Подоходного Налога Орегона 2003 (Oregon Individual Income Tax Return) в *строку 1*:

- ⇒ Если вы заполняете **Бланк 40**, укажите сумму **графы 28** бланка 40.
- ⇒ Если вы заполняете **Бланк 40S**, укажите сумму **графы 12** бланка 40S.
- ⇒ Если вы заполняете **Бланк 40Р**, укажите сумму **графы 49** бланка 40Р.
- ⇒ Если вы заполняете **Бланк 40N**, укажите сумму **графы 50** бланка 40N.

Строка 2, Освобожденный доход

Если вы заполняете **Бланк 40**, **40S** или **40P**, укажите следующую сумму в *строке 2*:

- ⇒ Если вы заплатили налог Орегона как **Холостой** или **Состоящий в браке,** но заполняющий раздельно, укажите \$2,500.
- ⇒ Если вы заплатили налог Орегона как Семейная пара (совместно), Глава Семьи или Вдова (Вдовец) с иждивенцами, укажите \$5,000 в строке 2.
- ⇒ Если вы заполнили **Бланк 40N**, обратитесь к главе **Жители округа Мултнома, подающие декларацию Орегона, Бланк 40N** на странице 9.

Строка 3, Измененный Доход

Отнимите *строку* 2 от *строки* 1. Если получившееся число меньше чем ноль, укажите ноль в *строке* 3.

Строка 4, Доля проживания

Для семейных и одиноких налогоплательщиков, проживавших на территории округа в течение всего 2003 года, укажите **1.00** (один) в *строке 4*. Впишите сумму из *строки 3* в *строку 5*, обратитесь к инструкциям для *строки 5*.

Если налогоплательщик является жителем округа Мултнома менее чем полный календарный год, воспользуйтесь следующей формулой:

□ Сосчитайте количество дней, прожитых в округе Мултнома (из 365) 2003 года и разделите это число на 365. Укажите получившийся результат в строку 4. Доля проживания в строке 4 должна быть округлена до сотых (.08333 должно быть округлено до .08).

Пример: Холостой налогоплательщик переехал и города Бенд, Орегона в округ Мултнома 1 ноября, 2003 года. Доля проживания **.17** (61 день разделить на 365 дней) должна быть указана в **строке 4**.

Пример: Семейные налогоплательщики вместе переехали из округа Мултнома в город Бенд, Орегон 1 марта, 2003 года. Доля проживания .16 (59 дней разделить на 365 дней) должна быть указана в **строке 4**.

Примечание: Бланк, который можно заполнить через Интернет, находится на www.multcotax.org. Он автоматически рассчитает вам долю проживания, если вы укажите дату приезда и выезда за пределы округа Мултнома в строке 4 калькулятора. Для доступа к калькулятору нажмите на кнопку "Доля Проживания" справа от строки 4.

- ⇒ Если вы состоите в браке, декларируете совместно, <u>и</u> вы и ваш супруг проживали в округе разное время в 2003 году, см. Совместные составители (супруги) с неравным проживанием на территории округа Мултнома, страница 9.
- ⇒ Если вы заполнили Бланк 40N, см. **Жители округа Мултнома, заполнившие Бланк 40N** на странице 9.

Строка 5, Доход, облагаемый налогом

Для налогоплательщиков, являющихся жителями округа Мултнома в течение всего 2003 года, *строка 5* будет идентичной *строке 3*. В противном случае, умножьте *строку 3* на показатель доли проживания *строки 4*.

Строка 6, НАЛОГОВАЯ СТАВКА

Не пишите в *строке 6*. Налоговая ставка на 2003 налоговый год .0125 (1.25%).

Строка 7, Налог

Умножьте число в *строке* **5** на *строку* **6** (.0125) и укажите получившийся результат в *строке* **7**. Другими словами, впишите 1.25% в *строку* **5**.

Строка 8, Суммы удержания

Укажите все удержания Индивидуального Подоходного Налога работодателем. Эта сумма указана в графе 19 (Местный подоходный налог) бланка W-2.

Строка 9, Другие выплаты

Укажите все выплаты (высланные с бланком МС ES 2003), сделанные за 2003 налоговый год, помимо суммы, указанной в *строке 8*. Включите выплаты, сделанные в течение 2004 года, которые связаны с налогом 2003 года.

Строка 10, Взыскания

Если эта декларация подана 15 апреля, 2004 или ранее, *строка 10* будет "0". Если вы подали декларацию после 15 апреля, 2004, см. **Взыскания** на стр. 9.

Строка 11, Процент

Если эта декларация подана 15 апреля, 2004 или ранее, *строка 11* будет "0". Если вы подали декларацию после 15 апреля, 2004, см. **Процент** на стр. 10.

Строка 12, БАЛАНС К ВЫПЛАТЕ или (ВОЗВРАТ)

Суммируйте *строки 7, 10, и 11*. Затем отнимите *строки 8 и 9* из общей суммы. Если получившееся число больше нуля, за вами числится баланс. См. **Информацию об оплате** на странице 4.

Если сумма меньше или равна нулю, вы ничего не должны. Вышлите декларацию, и переплата будет возмещена. См. **Переплата и информация о компенсации** на странице 4.

Подпись/ подписи

Убедитесь в том, что вы поставили подпись и дату. Если вы подаете совместную декларацию, должны расписаться оба супруга.

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ СВЕДЕНИЯ

Продление срока подачи декларации

Отсрочка предоставляется автоматически на срок до шести месяцев (до 15 октября, 2004 года). Отсрочка может быть зарегистрирована непосредственно в округе Мултнома, воспользовавшись Бланком МС ES 2003. Все выплаты, которые должны быть сделаны на момент предоставления отсрочки, должны быть предоставлены вместе с Бланком МС ES 2003. Отсрочка, зарегистрированная непосредственно в IRS и Налоговом Управлении Орегона (Oregon Department of Revenue), будут также приниматься как документ для целей округа Мултнома. Пожалуйста, не забудьте, что на налог, заплаченный после 15 апреля, 2004 года, может быть наложен штраф или начислены проценты. Отсрочка — это продление срока подачи налоговой декларации, а не выплаты налога. Вам не нужно прилагать копию отсрочки при составлении декларации. Просто отметьте графу, в которой указано, что срок подачи вашей декларации был продлен.

План Выплат

Если Вы не можете сразу заплатить полную сумму, мы составим для вас план выплат. Важно, чтобы вы своевременно подали налоговую декларацию и заплатили часть суммы. После этого вы получите уведомление, в котором будут содержаться: сумма налога, сумма взыскания, процент и баланс счета. Когда вы получите уведомление, немедленно позвоните по номеру телефона указанному в письме для создания плана выплат. Если вы не позвоните, то будут предприняты усилия по сбору недостающей суммы.

Штраф за отсутствие декларации подоходного налога округа Мултнома может составить 25 % общей суммы налога. Штраф за своевременную подачу декларации без оплаты - 5 % от суммы налога. В течение 2003 года, штраф не будет взиматься с подавших декларацию до 15 апреля, 2004 года, и позвонивших нам для составление плана оплаты после того, как мы отправим вам уведомление по почте. Вам будет необходимо подтвердить финансовые трудности для освобождения от уплаты штрафа и для права на составление плана оплаты.

Внесение исправлений в декларацию

Подготовьте декларацию (используя Бланк МС TR 2003), указав исправленные суммы. Отметьте необходимую графу, указав, что данная декларация является исправленной. Укажите все выплаты вплоть до времени подачи декларации с исправлениями в строках 8 и 9. Пожалуйста, приложите объяснение причин исправления декларации, приложив необходимые документы и расчеты.

Отправьте исправленную декларацию, заплатив надлежащий налог и проценты. Проценты должны быть просчитаны, начиная с первого дня после срока подачи первоначальной декларации до дня оплаты налога. Если вы ожидаете возврат, то проценты будут просчитаны за вас и возвращены с возвратом переплаты.

Статус Заполнения

В декларации Индивидуального Подоходного Налога округа Мултнома укажите статус, идентичный указанному в налоговой декларации штата Орегон.

Определение термина "житель" ("resident")

Определение термина "житель" для Индивидуального Подоходного Налога округа Мултнома идентично определению "жителя", используемого штатом Орегон для индивидуального подоходного налога.

Вы являетесь жителем округа Мултнома, даже если вы живете за его пределами округа и:

- Вы считаете округ Мултнома своим постоянным домом,
- Округ Мултнома ваш финансовый, социальный и семейный центр
- Округ Мултнома место, куда вы возвращаетесь после отсутствия.

Вы остаетесь жителем, если:

- Вы временно переехали из округа Мултнома, или
- Вы приехали жить в округ после временного отсутствия.

Вы также можно считаться жителем полного года, если в течение года вы провели более 200 дней на территории округа Мултнома.

Местожительства Пример 1: Карен, житель округа Мултнома, берет отпуск на целый месяц в 2003 году. У нее также есть временная работа продолжительностью два месяца в Калифорнии в 2003 году. Она **не** должна использовать временное отсутствие, чтобы уменьшить Долю проживания в **линии 4**.

Местожительства Пример 2: Рон владеет домом в округе Мултнома и работает в округе Мултнома. Он приобрел летний дом в Палм Спрингс, Калифорния, и каждый год проводит около трех или четырех месяцев в том штате. Он продолжает проводить от шести до семи месяцев каждый год в округе Мултнома. Он продолжает владеть дом и поддерживать его социальные и бизнес связи в округе Мултнома, но открыл банковский счет в Калифорнии. Месяцы, не проведенные в Калифорнии или в округе Мултнома, он проводит, путешествуя по другим штатам или в другие страны.

Местожительства Пример 3: Даг поменял свое постоянное место жительства, переехав за пределы округа Мултнома 1 апреля, 2003 года. Совершив этот переезд, он не планировал возвращаться обратно в округ Мултнома, однако, 1 декабря 2003 года он опять совершил переезд, вернувшись на территорию округа. Количество дней прожитых на территории округа за год составило 121. При выплате налога в размере \$600 на основе полного года проживания, Даг должен заплатить пропорциональную долю в размере \$200.00 (121/365 = .33; \$600 X .33 = \$200).

Местожительства Пример 4: Крэйг – студент очного отделения, посещающий колледж в Калифорнии. Он оплачивает обучение по тарифу учащегося из другого штата, и каждое лето возвращается к родителям в округ Мултнома, где находит работу в течение летних месяцев. Он также работает на пол ставки в Калифорнии. Пребывание Крэйга в Калифорнии является временным. Таким образом, Крэйг

является жителем округа Мултнома и ему не разрешается оплата пропорциональной доли измененного дохода.

Местожительства Пример 5: Линда — студентка очного отделения, посещающая колледж в округе Мултнома. Ее родители живут в городе Юджин, где Линда окончила среднюю школу. Линда проживает в округе Мултнома круглый год, посещая учебу в летнее время и работая на пол ставки на территории округа Мултнома. Она регулярно навещает родителей и собирается возвращаться в Юджин после окончания учебы. Линда не житель округа Мултнома, так как ее проживание в округе временное. Так как Линда не является жителем, она не должна подавать декларацию налога ITAX округа Мултнома.

Местожительства Пример 6: Аллен и Мэри заполняют совместную декларацию Орегона как супруги. Их дом - в округе Бентон. 2 июля, 2003 Аллен переехал в округ Мултнома в связи с предложением постоянной работы. Оба супруга навещают друг друга по выходным, но место проживания в будние дни считают своим постоянным домом. Сумма дней прожитых Алленом в округе Мултнома за год составила 183 дня. Аллен и Мэри могли совместно заплатить \$1,000.00 за полный год, тем не менее, их пропорциональная доля составит \$250.00 (183/730 = .25; \$1,000.00 X .25 = \$250).

Совместные составители (супруги) с неравным проживанием в округе Мултнома

Если вы декларируете налог "совместно" (супруги) и один супруг не является жителем округа Мултнома или оба супруга прожили часть года в округе Мултнома с разным процентом проживания, вы можете воспользоваться следующей формулой для определения "Доли Проживания" в *строке 4*:

Сосчитайте количество дней (из 365) в 2003 году, которые один из супругов прожил в округе Мултнома. Сосчитайте количество дней (из 365) в 2003 году, которые второй супруг прожил в округе Мултнома. Сложите эти два числа вместе и затем разделите сумму на 730. Укажите получившееся число в *строке 4*.

Пример: Два налогоплательщика вступили в брак 1 июля, 2003 года и подали совместную декларацию 2003. Один супруг жил в Калифорнии весь год. Другой супруг жил в округе Мултнома до 30 июня, 2003 и затем проживал в Калифорнии до конца года. Один супруг проживал в округе Мултнома ноль дней, и другой прожил в округе 181 день. Доля проживания .25 (181 день разделить на 730 дней), запишите в **строку 4**.

Жители округа Мултнома, заполнившие бланк Орегона 40N

Житель округа Мултнома должен заполнить Бланк 40N, когда два налогоплательщика-супруга содержат различные дома (один в округе Мултнома, другой за пределами Орегона). Заполняющие 40N совместно (супруги) имеют право на освобождение части дохода в *строке 2* в размере \$2,500. При определении доли проживания, совместные (супруги) составители 40N Орегона должны использовать следующую формулу:

Сосчитайте количество дней, которые супруг жителя Орегона прожил в округе Мултнома, и разделите это число на 365. Впишите получившуюся сумму в *строку 4*.

Пример: Один супруг – житель округа Мултнома весь 2003 год и другой супруг – житель Сиэтла (Вашингтон) весь 2003 год. Житель Орегона может заполнить Бланк 40N. Доля проживания 1.00 (365 дней разделить на 365 дней) должна быть указана в **строке 4**, а освобожденная сумма в **строке 2** составит \$2,500.

Штрафы

Вы будете должны 5 процентов штрафа от суммы не заплаченного налога 2003 года до 15 апреля, 2004 года. Если вы подадите декларацию с опозданием на более чем три месяца после даты отсрочки, ваш штраф будет увеличен на 20 процентов и составит 25 процентов от неоплаченной суммы налога.

Исключение: Вы не должны платить штраф, если вы предпримите следующее:

- 1. Получите отсрочку подачи декларации,
- 2. Заплатите минимум 90 процентов налога к 15 апреля, 2004 года,
- 3. Заплатите остаток суммы на момент окончания действия отсрочки, и
- 4. Заплатите проценты на остаток суммы при подаче декларации или в течение 30 дней после получения уведомления о наличие у вас задолженности.

Проценты

Если вы подали налоговую декларацию после 15 апреля, 2004, включите проценты на невыплаченную сумму налога. Процентная ставка (начиная с 1 января, 2004) составляет 6% годовых. Вначале просчитайте количество полных месяцев, начиная с 15 апреля 2004, затем просчитайте количество дней в оставшемся неполном месяце.

- Определение месячного процента: Налог × .005 × количество месяцев.
- Определение процентов по дням: Налог × .000164 × количество дней.

Пример: Налогоплательщик платит дополнительно \$1,000.00 30 сентября, 2004. Процент за пять месяцев до 15 сентября составит \$25.00 (\$1,000 X .005 X 5). Проценты за 15 дней - \$2.46. Общая сумма процентов - \$27.00 (после округления).

Вычеты из заработков и Примерная Сумма Налога

Работник не обязан делать вычеты Индивидуального Подоходного Налога округа из своих заработков. Работодатель не обязан удерживать налог из заработков своих сотрудников. Работодатель может удержать налог только с разрешения сотрудника. Информацию о вычетах за 2004 год можно получить в интернете www.multcotax.org, загрузив Пособие Работодателя 2004.

Приблизительные квартальные отчисления для уплаты налога не обязательны в отношении налога округа Мултнома. Если налогоплательщик пожелает совершать подобные выплаты, он может использовать Бланк МС ES 2003.

Вариант оплаты налога через интернет

Вы сможете подать декларацию в интернете после 15 марта, 2004 года. Пожалуйста, периодически посещайте www.multcotax.org после первых чисел года для подтверждения данной информации.

Прочитайте инструкции и заполните бланк ниже. Отрежьте вдоль пунктирной линии и оправьте по почте:

Multnomah County - ITAX PO Box 279 Portland, OR 97207-0279

Бланк для заполнения также находится <u>www.multcotax.org</u> Если необходима помощь, пожалуйста, звоните (503) 988-ITAX [4829]

Инструкции:

- Укажите сумму к оплате, прилагаемую к бланку. Заполните остаток бланка, включая имя/имена, номер(а) Социального Обеспечения и адрес(а).
- Этот бланк можно использовать для примерных выплат и выплат с отсрочкой (или отсрочка на \$0). Выпишите чек на имя "Multnomah County ITAX".
- Если вам необходима отсрочка, пожалуйста, укажите в графе справа от суммы выплаты (или поставьте "X" в квадрате). Отсрочка предоставляется автоматически до шести месяцев (до 10/15/2004). Также будут приниматься отсрочки, поданные в IRS или Налоговое Управление Орегона. Если вы используете бланк для отсрочки, пожалуйста, примерно просчитайте сумму налога и приложите чек оплаты. Отсрочка это перенос даты подачи декларации, а не даты оплаты.
- Выплата налога с опозданием может повлечь за собой штраф и проценты.
- Укажите свой адрес. Если это ваша первая выплата, вы не должны отмечать графу "новый адрес".

	Бланк	Подохо
	MC ES	Купон
MULTNOMAH COUNTY		

Бланк	Подоходный Налог Мултнома (ITAX)	За налоговый
		год
		2002
MC ES	Купон Оплаты / Отсрочка Выплаты	2003

MC ES 2003

кажите Сумму Плат	гежа: \$			О (см. правила выше) Отметьте справа, если нужна отсрочка.		
Фамилия Налогоплательщика	Имя и Инициал			Номер Социального Обеспечения		
Фамилия Супруга (если иная)	Имя и Инициал Супруга			Номер Социального Обеспечения		
Домашний Адрес (с указанием улиць	I)			□ Отметьте, если адрес новый		
Город		Штат	Индекс	Дневной телефон		
Почтовый Адрес (если отличается от	домашнего)		•	□ Отметьте, если адрес новый		
Город		Штат	Индекс			
ДЛЯ ОФИЦИАЛЬН	ОГО ИСПОЛЬЗОВАНІ	- NOM - RN	ЛУЙСТА, Н	НЕ ПИШИТЕ В ГРАФЕ НИЖЕ		
		٦Г				

Отсрочка выплаты?



Приложите сюда форму W-2, если от вас взимался налог ITAX

Индивидуальный Подоходный Налог Округа Мултнома (Multnomah County Personal Income Tax Return)

MC TR 2003

Срок Подачи: 15 апреля, 2004 (Используйте бланк МС ES для переноса срока подачи)

Фамилия Налогоплательщика	Имя и Инициал	Имя и Инициал		Номер Социального Обеспечения	
Фамилия Супруга (если иная)	Имя и Инициал Супру	Имя и Инициал Супруга		Номер Социального Обеспечения	
Домашний Адрес (с названием улиц	ы)				
			□ Отметьте	е, если адрес новый	
Город	Шт	ат Индекс	Дневной тел	пефон	
			()		
Почтовый Адрес (если отличается о	г домашнего)		□ Отметьте	, если адрес новый	
Город	Шт	тат Индекс			
	2				
⇒ А) Налоговый статус ОП Холос	Орегона? (отметьте п ст, Женат/ Замужем от				
	г/ Замужем Совместно		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
⇒ В) Декларация Индив	идуальный Подоходн	ный Налога О	регона? (отметьте н	иже)	
☐ Form 40 ☐ F	Form 40S	40P □ Form	40N		
⇒ С) Отметьте, если это и					
⇒ D) Отметьте, если эта д	екларация подается по	осле 4/15/04 и	был подан бланк пер	реноса срока:	
1 Доход Орегона, подлег				1	
 Доход Орегона, подлех Освобожденный доход 		,	• •		
3 Измененный доход (ст	· · · · · · · · · · · · · · · · · ·				
4 Доля проживания (1.0			*		
Доход, облагаемый на					
6 Налоговая ставка (1.2	• •				
7 Налог (строка 5 X нало	, and the second			10120	
8 Сумма удержания (из	· ·				
9 Переплаты (включая к			<i>'</i>		
10 Штраф (\$0, если оплач	ен вовремя; см. инстр	укцию, если п	осле 4/15/04)	● 10	
11 Процент (\$0, если опла	чен вовремя; см. инст	рукцию, если	после 4/15/04)	● 11	
12 БАЛАНС К ВЫПЛАТ	E или (BO3BPAT) (с	троки 7, 10, и	11 минус 8 и 9)	. ● 12	
12		<u>г</u> р	(O. F. 1,	1 C / ITANY	
ли строка 12 – положительное иложите к декларации. Укажите					
рицательное число, вы переплат	гили. Все переплаты буду	т возвращены на	почтовый адрес, указан	ный в декларации.	
правляйте декларацию и опла	гу в: Multnomah County–I	TAX, PO Box 27	9, Portland, OR 97207-02	279	
жеподписавшийся подтверждает дост					
Подпись Налогоплательщика	Дата	Подпись Супруг	ra	Дата	
		Подпись состав	ителя (если не сам налогоп	лательщик)	
Имя Составителя					
			Номер Телефон	на Составителя	
Имя Составителя Адрес Составителя		1	Номер Телефон	на Составителя	
			Номер Телефон	на Составителя	
Адрес Составителя Город, Штат, Индекс составителя	ЮГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ -	пожалуйста,	()		
Адрес Составителя Город, Штат, Индекс составителя	ЮГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ -	пожалуйста,	()		

КРАТКИЕ ИНСТРУКЦИИ К БЛАНКУ МС ТR 2003

(См. Бланк МС TR 2003 и подробный справочник для получения детальных инструкций)

Строка 1, Доход Орегона, подлежащий налогообложению

Внесите сумму из графы вашего Индивидуального Подоходного Налога Орегона 2003, строка 1:

- ⇒ Если вы заполняете Бланк 40, укажите сумму графы 28 бланка 40.
- ⇒ Если вы заполняете **Бланк 40S**, укажите сумму **графы 12** бланка 40S.
- ⇒ Если вы заполняете **Бланк 40Р**, укажите сумму **графы 49** бланка 40Р.
- ⇒ Если вы заполняете **Бланк 40N**, обратитесь к подробным инструкциям.

Строка 2, Освобожденный доход

- ⇒ Если вы заплатили налог Орегона как **Холостой** или **Состоящий в браке, но заполняющий раздельно**, укажите **\$2,500** в **строке 2**.
- ⇒ Если вы заплатили налог Орегона как Семейная пара (совместно), Глава Семьи или Вдова (Вдовец) с иждивенцами, укажите \$5,000 в строке 2.

Строка 3, Измененный Доход

Отнимите *строку 2* от *строки 1*. Если число меньше чем ноль, укажите ноль в *строке 3*.

Строка 4, Доля проживания

Для семейных и одиноких налогоплательщиков, проживших в округе весь 2003 год, укажите **1.00** (один) в *строке* **4**. Впишите сумму из *строки* **3** в *строку* **5**, см. инструкции для *строки* **5**.

Если налогоплательщик является жителем округа Мултнома менее чем полный календарный год, воспользуйтесь следующей формулой:

Сосчитайте количество дней прожитых в округе Мултнома (из 365) 2003 года и разделите это число на 365. Укажите получившийся результат в строку 4. Доля проживания в строке 4 должна быть округлена до сотых (.08333 должно быть округлено до .08).

Пример: Холостой налогоплательщик переехал и города Бенд, Орегона в округ Мултнома 1 ноября, 2003 года. Доля проживания **.17** (61 день разделить на 365 дней) должна быть указана в **строке 4**.

Пример: Семейные налогоплательщики вместе переехали из округа Мултнома в город Бенд, Орегон 1 марта, 2003 года. Доля проживания **.16** (59 дней разделить на 365 дней) должна быть указана в **строке 4**.

⇒ Если вы состоите в браке, декларируете совместно, <u>и</u> вы и ваш супруг проживали в округе разное время в 2003 году, см. подробные инструкции.

Строка 5, Доход, облагаемый налогом

Для налогоплательщиков являющихся жителями округа Мултнома в течение всего 2003 года, *строка 5* будет идентичной *строке 3*. Либо, умножьте *строку 3* на долю проживания в *строке 4*.

Строка 6, Налоговая Ставка

Не пишите в *строке* 6. Налоговая ставка на 2003 налоговый год .0125 (1.25%).

Строка 7, Налог

Умножьте число в *строке 5* на *строке 6* (.0125) и укажите получившийся результат в *строке 7*. Другими словами, впишите 1.25% в *строку 5*.

Строка 8, Суммы удержания

Укажите все удержания Индивидуального Подоходного Налога работодателем. Эта сумма указана в графе 19 (Местный подоходный налог) бланка W-2.

Строка 9. Другие выплаты

Укажите все выплаты (высланные с бланком MC ES 2003), сделанные за 2003 год, помимо сумм, указанных в *строке 8*. Включите выплаты, сделанные в 2004 году, относящиеся к налогу 2003 года.

Строка 10. Взыскания

Если эта декларация подана 15 апреля, 2004 или ранее, *строка 10* будет "0". Если вы подали декларацию после 15 апреля, 2004, см. подробные инструкции.

Строка 11, Процент

Если эта декларация подана 15 апреля, 2004 или ранее, *строка 11* будет "0". Если вы подали декларацию после 15 апреля, 2004, см. подробные инструкции.

Строка 12, БАЛАНС К ВЫПЛАТЕ или (ВОЗВРАТ)

Суммируйте *строки 7, 10, и 11*. Затем отнимите *строки 8 и 9* из общей суммы. Если получившееся число больше нуля, за вами числится баланс. Если сумма меньше или равна нулю, вы ничего не должны. Вышлите декларацию, и переплата будет возмещена.

Подпись/ подписи

Убедитесь в том, что вы поставили подпись и дату. Если подаете совместно, должны расписаться оба супруга.

За дополнительной информацией, пожалуйста, позвоните (503) 988-ITAX или в интернете www.multcotax.org.